Примите поздравления

С Днём ВМФ и ВДВ!

УВАЖАЕМЫЕ МОРЯКИ И ВОИ-НЫ-ДЕСАНТНИКИ!

Примите самые сердечные поздравления с Днём ВМФ и ВДВ!

Военно-морской флот и воздушно-десантные войска России — особые войска, которые всегда отличались отменной выучкой, особым боевым духом, взаимовыручкой, первоклассной техникой и вооружением.

На моряков и «крылатую пехоту» возлагаются наиболее сложные и опасные задачи в борьбе с противником. В их истории немало примеров беззаветного служения Отечеству, преданности военной присяге. Вечной славой овеяли имя десантника бойцы, отдавшие жизнь при исполнении воинского долга.



Для миллионов мальчишек нашей страны моряки и воины-десантники стали образцом защитника Родины. Служба на флоте и в воздушно-десантных войсках никогда не была и не будет легкой, но она была и будет почетной, и престиж-

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, успехов и мирного неба над

> В. ГРИШИН глава ГО «Город Лесной»

Здоровья, успехов, мирного неба!

УВАЖАЕМЫЕ МОРЯКИ И ДЕ-САНТНИКИ, ВЕТЕРАНЫ ФЛОТА И «КРЫЛАТОЙ ПЕХОТЫ»!

Искренне поздравляю вас с приближающимися праздниками Днем военно-морского флота и Днем воздушно-десантных войск!

Наличие протяженных морских границ, огромные территории России ставят для флота и армии особо сложные и ответственные задачи. В настоящее время именно ВМФ и ВДВ выполняют ключевую роль в деле защиты Отечества. Высокая боевая готовность подразделений, маневренность, оперативность, верность воинскому долгу и присяге, любовь к Отечеству — это то, что всегда отличало моряков и десантников.

ВМФ и ВДВ прочно заняли одно из ведущих мест в системе обеспечения безопасности и обороноспособности, став надёжным щитом России, гарантом независимости и безопасности нашего государства.

От всей души желаю вам, вашим семьям, родным и близким крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия, мирного неба над голо-

С. ЧЕРЕПАНОВ первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной»

О Акцент

В депутаты не иду, но помогать готов

Обращение к избирателям одномандатного избирательного округа No 9

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! я принял решение НЕ УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ, КАК КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ городской думы лесного.

ридя в окружную избирательную комиссию, чтобы подать заявление, встретился там с девушками и молодыми женщинами и подумал: «Старик, ты пришёл, чтобы занять место в Думе. Вспомни, когда-то и ты в 29 лет пришёл в здание городской администрации и семь лет работал, чтобы улучшить жизнь жителей города. Сейчас тебе 75 лет. Если молодые депутаты к тебе обратятся за помощью, помоги им». Данное решение обусловлено тем, что, считаю, в Думу будут выбраны молодые жители нашего города, способные изменить ситуацию.

55 лет руководители города создавали его, а последние 15 лет уничтожают: не приняли достаточных мер к coхранению СПАО «СУС», госплемзавода «Таежный», не решают проблемы обеспечения населения доброкачественной питьевой водой согласно утвержденным Концепции (в 1997 г.) и Программе (в 2000 г.) по питьевой воде, выполненным под научным руководством главного гигиениста России, доктора медицинских наук Ю.А. Рахманина, академика РАМН, РАЕН, РАВН, МАИ. Он два раза приезжал в наш город и информировал руководство города о недоброкачественной питьевой воде, которая оказывает острое токсическое действие на тест-объекты, обладает средней степенью мута-

димости реализации решения Первой общероссийской научно-практической конференции «Медико-экологическая безопасность, реабилитация и социальная защита населения», прошедшей в 2003 году. Где принято решение: п.4. Администрации г. Лесного отдать приоритет в обеспечении населения физиологически полноценной питьевой водой«; п.7. Администрации г. Лесного провести работу совместно с Госстроем РФ о создании пилотного проекта по реформированию жилищно-коммунального хозяйства города в соответствии с общероссийской программой «Жилище»; п.8. Администрации муниципального образования г. Лесной с привлечением ведущих институтов и организаций России разработать Концепцию «Энергетические, экологические и экономические аспекты использования подземных атомных теплоэлектростанций малой мошности». Решение вопроса снижения тарифов на электрическую и тепловую энергию предлагалось с 2003 г., решение проблемы сбора, переработки, утилизации твердых бытовых отходов предложено Думе в 2007 г.

Мы убедили руководство партии «Единая Россия», и они включили в проект государственной программы «Чистая вода» автономные системы водоснабжения. Городское отделение партии «Единая Россия» нас не услышало. Я обратился в Общественную палату города с просьбой заслушать информацию о проекте опережающего социально-экономического развития города, они согласовали данное предложение

генного эффекта, о необхо- с В.В. Гришиным и не приняли мое предложение.

> Состав Думы надо полностью менять, если уж они додумались и поменяли Устав города, согласно которому мэра города избирают 20 депутатов, а не жители города... Мне непонятно, по каким параметрам они избрали В.В. Гришина мэром города. Дума не способна определять приоритетные направления развития Лесного. В 2003 г. я направил в городскую Думу справку о работе Уральского отделения международной академии экологии и природопользования за 10 лет. Документ попал к одному из депутатов, который положил справку на полку, не пригласив меня для обсуждения. В 2012 г. я предложил этому депутату провести научно-практическую конференцию «Инновационное развитие города и комбината» с участием 16 докладчиков регионального уровня. Нужно было бы добавить руководителей и специалистов комбината с докладами и принимать решение. Не состоялось. В.В. Гришин попросил снять копию программы конференции, и на этом его участие закончи-

> Если когда-нибудь городская Дума примет решение создать галерею «Они разрушали город», то первой фотографией в ней должна быть фотография В.В. Гришина.

> Мне 75 лет и это определяет мое решение уступить место в Думе молодому человеку. Но я готов помогать городской Думе в реализации инновационных технологий, способных продолжить процесс развития города.

> > П. БАДЬИН Лесной

Выборы в гордумы

Выдвижение кандидатов завершено

21 ИЮЛЯ завершилось выдвижение кандидатов в депутаты городской Думы Лесного и Думы Нижнетуринского городского округа, выборы новых составов которых состоятся 10 сентября.

По данным территориальных избирательных комиссий Лесного и Нижней Туры, в городском округе «Город Лесной» на эти выборы выдвинулось 86 кандидатов, в Нижнетуринском городском округе — **94**.

После завершения этапа выдвижения кандидаты готовили и представляли документы на регистрацию. Этот этап завершился 26 июля.

Более подробную информацию о ходе избирательной кампании и иным вопросам, связанным с предстоящими выборами, можно получить по телефонам «горячих линий»: Лесной $T\hat{H}K - 6-88-71$, Нижнетуринской ТИК — 2-76-86.

ПО ИНФ. ЛЕСНОЙ И НИЖНЕТУРИНСКОЙ ТИК

Для зачисления в состав избиркомов...

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ комиссия Свердловской области объявляет сбор предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в состав участковых избирательных комиссий, сформированных на территории Нижнетуринского городского округа.

Перечень документов, необходимых для внесения предложений, вы можете скачать на сайте Нижнетуринской РТИК в разделе «Объявления», либо получить в Нижнетуринской РТИК.

Приём предложений и необходимых документов осуществляется Нижнетуринской РТИК до 10 августа по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 2a. Тел. 2-76-86.

НИЖНЕТУРИНСКАЯ РТИК

🔾 Выборы губернатора

Новые правила голосования по месту нахождения

ТЕПЕРЬ ИЗБИРАТЕЛЮ НЕ ПРИДЁТСЯ ЕХАТЬ ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ, ЕГО ПРОСТО ВКЛЮЧАТ В СПИСОК ТАМ, где он будет находиться В ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ.

збиратели, зарегистрированные по месту жительства на территории Свердловской области, которые в единый день голосования **10 сентября 2017 года** будут находиться в другом месте на территории Свердловской области, вправе подать заявление о голосовании по месту нахождения.

Этот порядок впервые будет реализован на предстоящих выборах губернасти. Новый порядок сделает избирательную систему более доступной и упростит порядок участия граждан в выборах.

Избирателю, для включения в список избирателей на выбранном им избирательном участке на территории нашей области, надо в течение 40 дней (с 26 июля по 4 сентября) обратиться в ТИК по месту жительства или по месту нахождения, либо в МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг (в любом месте, где они есть), либо воспользоваться порталом государственных услуг. В период с 30 августа по 4 сентября 2017 года такую услугу могут оказать сии по месту жительства ной комиссии по месту жительства или по месту нахождения избирателя.

В заявлении избиратель укажет тот избирательный участок, на котором ему будет удобно проголосовать на выборах губернатора Свердловской области 10 сентября 2017 года.

Заявление подается лично, требуется только паспорт, и подается только один раз.

Если до 4 сентября 2017 года избиратель не подал заявление о голосовании по месту нахождения, необходимо в период с 5 сентября до 14 часов 9 сентября 2017 года в участковой избирательной комис-

тора Свердловской обла- в участковой избиратель- оформить специальное заявление с наклеенной защитной маркой. Специальное заявление даст избирателю возможность проголосовать 10 сентября 2017 года по месту нахождения, но не на любом избирательном участке, а на избирательном участке, наиболее подходящем избирателю, из перечня, утвержденного решением Избирательной комиссии Свердловской области.

> Избирательные комиссии будут оказывать избирателям помощь в определении номера нужного избирательного участка или местонахождения специального избирательного участка. Избиратель сам

может определить номер избирательного участка. Для этого в сети Интернет, при помощи любой поисковой системы, необхолимо в строке поиска набрать «найти свой избирательный участок», и далее, следуя подсказкам, определить тот участок, где он желает принять участие в выборах губернатора Свердловской области.

По всем интересующим вопросам, касающимся выборов губернатора, можно позвонить по телефону: 2-76-86.

НИЖНЕТУРИНСКАЯ ТИК